07 7RY-N'U'7IX N"VNIX'AQ NIXNON DID'O

e 1

d= \/(.’Eg —z1)? + (y —y2)? R (29, ¥2)™ (21, y1) M7 P2 prmn
(—“f“ —-‘“f_,-”) ATIP12 R (29, Y2) ™ (21, y1) TMEPY yupn yEnx
XM k15w oma Bz, y9)™ Az, y1) rmepe AB yupn nx npbnnn n7p:

P (lzitkes lyithy
I+k  *  I4+k

R0 (23, y3)™ (22, y2) (21, 91) B PTPTIPY W Now
S =g lei(ys —y2) +22(y1 —ys) + x3(y2 — v1))|

w2
Az + By +C =0 e 5w nbho RN
y—y = m(z —xy) WYY (21, Y1) 77 1WA > NRNYND
m = tan a (271 PR DW 21NN PSR Oy XY M WRRY WY a NN

0PN Y = Mo + MM Y = myT + 1y DY 2w NI

my 75 Mg OR P OR DDnm own .1

ny # ng DN My = Mg O PN OR D°2%3pn DWW .2

Ny = ny 0N My = my BX P OX 015NN 0w .3

= (2, %) = (x1,y1) MMpaa 2wn w0 yow
y—y =274 (z —xy) (z9, y2) = (xy, y1) 77 ¥R W nxNwn
my - my = —1 OR P OR D28 Y = Mok + o™ Yy = myT + 1y 0NN

tana = |M|mn”pn Y = Mo+ N Y = My T+ 1y DWW T P2 (1IN0 NNm

14+ maomy

d= % :Az + By + Cy = 0 Az + By + C} = 0 o%apnn oen P2 prinn

_ |ma—ma| vy ) —a )
d= Weremsy Y = M + ng™ Yy = ma + ny 0¥97apni 0w P2 PN

d = 7\&2@ ;o ren porm Az 4 By + C = 0 2w n pnan

d = Bapuicl ((z1,1) Ampam Az 4+ By + C = 0 2wn pnm

_|=mxi4 —n| e ; P .
d= BV s .(.}31, yl) TP Yy = mx + n e Pran

sy mans Az + Boy + Cy = 0,A1z + By + C1 = 0 ooaern 5w nvirn sxin mrnen
Ayt Biy+Cy | | Ao+ Boy+Ch
VAI+BE VA2+B2




Saynm 3

(r —a)’ + (y —b)? = R* :(a, b) womw R orT1 oy Dayn nxnen
r? +y? = R? :R o7 oy "n1p Payn nxnwn
Tz +yy = R* Saynn by nxena (zq, ;) 'pIn 707 12y oapn Laynk pownn nrNwn

oy (z1,y1) P 17 2¥0 (2 —a)? + (y — b)? = R? Sayn® pownn nrxnwn
(z —a)(z1 —a) + (y = b) (s —b) = R

m = $1=¢ oyw (21, y1) P22 (a, b) womw Paynb Spown yiow
n? = R*(m* +1) 22pn Paynk ¥ = max + n W bw apwnn xan

(z —a)? 4 (y — b)* = R* oaynby = ma + n w°n Sw mpwnn xan
(—=ma+b—n)? = R*(m?* +1)

(z —a)* + (y — b)* = R?*oaynb Az + By + C = 0 wwn bw npwnn »xan

|.4a+b‘b+(?| _ R
VAZ4BZ
m oyeww (r —a)? + (y — b)* = R? baynb opownn nxnen

y—b=m(zx —a) £ Rym? +1

o +yyo = R* (o, yo) 'pin DRXYA 1P Paynd DpUwniT AR 13N N NRNYN
(o, yo) 'pan oorevn (2 —a)? + (y — b)* = R* Saynb opownn NX Manmi A0 nxnen
(z —a)(zo —a) + (y — b) (o — b) = R

meDOR 4
2 2
St = :DYPRA DY R DPRI NWRID TIOTNY NONIPI FODYORT NRNN
=a’—=b :omopn (—c, 0)7 (¢,0) ,novbri *pm
(PRRY)ry = a+ = ey =a — :0° TP oRYoRA Byw (z, y) AP prm
SE4 =1 Oy (21, y1) TTIPI2 AODORY prwnn NRMYN

(z0, Yp) 'pan DORETA Mo2*BRD Dprwnn Hw APYAT MTIPI R 1AM NN IRNYD
Lo LIV —
=1
n? = a*m? + v* ODORY Y = max + n W Y TP *RIn
y =mz £ va*m? + b M WIDYY NODYPRY PUwNT NRNYN



m=amen 5

y* = 2px :PPR 1912980 RN
(%, O) :TIPI2 KA 212780 TPIm
r=-—% 12991 7™
r=z+47% TR Tpm AR Byw (2, ¥) nTIpm orTY TR
yy1 = p(x + z1) oy (21, Y1) AP 9185 prwnn NRNTN
nz +py =y(p +xy) POy (21, 1) ‘P33 1212782 i nrmwn
(20, Y0) TMPI DREYPA 7212785 D pwnn BY APWRR MTPI AR AR NMI NRNYN
yyo = p(x + zp) 19 R
n= & 21385 y = ma + n W Y npwnn CRin
y =mz + £- ;212798 PPwnn m WIDRY W NRNYN

M1 6

[

2

L -4 = PR ADTN NRNYN
it b

=a*+ b mompn (—c, 0)7 (¢, 0) mdrassnn »1pm
(ORI = |5+ al Ca)ry = [ — a| ;TP M NP by (x, y) nmpan prn

y=—2z, y="a :NPIIPT 212NN DY N0 IDRPON



